

## Ομάδες Εργασίας 2022. Νέες Εξελίξεις και Προοπτικές

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ

Πρόεδρος ΕΚΕ

Για άλλη μια χρονιά τον Απρίλιο, διεξήχθη το ετήσιο συνέδριο των Ομάδων Εργασίας της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας (ΕΚΕ) στα Ιωάννινα. Το συνέδριο αυτό αποτελεί το δεύτερο μεγάλο γεγονός στον τομέα της Καρδιολογίας στη χώρα μας αλλά και το επιστημονικό γεγονός που ενώνει όλους τους Καρδιολόγους ανεξάρτητα από τον τομέα εργασίας τους ή την εξειδίκευσή τους.

Με στόχο τη συνεχιζόμενη εκπαίδευση όλων των Καρδιολόγων ανεξαρτήτως ηλικίας και ακαδημαϊκής πορείας οργανώθηκαν συνεδρίες για την ενδελεχή ενημέρωση σε φλέγοντα θέματα όπως η Καρδιολογία στην εποχή του COVID-19, η σύγχρονη διαδερμική αντιμετώπιση των βαλβιδοπαθειών και των αρρυθμιών αλλά και κλινικά φροντιστήρια/hands on για τους νεότερους Καρδιολόγους.

Στη διάρκεια του συνεδρίου η ΕΚΕ, αντιλαμβανόμενη τις επιστημονικές ανάγκες των σύγχρονων Καρδιολόγων, αποφάσισε να προχωρήσει σε συγκεκριμένες αλλαγές στη σύνθεση των ομάδων:

### A. Έγινε διαχωρισμός της Ομάδας Εργασίας «ΒΑΛΒΙΔΟΠΑΘΕΙΩΝ, ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ, ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΟΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ» σε δύο νέες ομάδες:

- Ομάδα Εργασίας «Βαλβιδοπαθειών»
- Ομάδα Εργασίας «Συγγενών καρδιοπαθειών ενηλίκων, Πνευμονικής υπέρτασης και Παιδοκαρδιολογίας».

### B. Δημιουργήθηκαν νέες ομάδες εργασίας:

1. Ομάδα Εργασίας Νέων Καρδιολόγων:  
Η «Ομάδα Εργασίας Νέων Καρδιολόγων» ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2022 με κύριο στόχο την επίσημη ανάδειξη της κοινότητας των νέων Καρδιολόγων στην Ελλάδα. Μέσω της «ΟΕ Νέων Καρδιολόγων» η κοινότητα νέων Καρδιολόγων θα βρίσκεται υπό τη σκέπη της ΕΚΕ και κάθε της

δραστηριότητα θα είναι εναρμονισμένη με τις υψηλού επιπέδου επιστημονικές κατευθύνσεις που η τελευταία προάγει, ενώ ταυτόχρονα θα ενισχυθεί η απήχυσή της στον ευρωπαϊκό χώρο.

Στην «ΟΕ Νέων Καρδιολόγων» μπορούν να συμμετέχουν τόσο δόκιμα μέλη της ΕΚΕ (ειδικευόμενοι Καρδιολογίας) όσο και τακτικά μέλη <40 ετών (ειδικοί Καρδιολόγοι). Λόγω της ιδιαίτερης φύσης της στις μελλοντικές αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του πυρήνα θα μπορούν να συμμετέχουν τόσο δόκιμα όσο και τακτικά μέλη.

2. Ομάδα Εργασίας Καρδιάς και Διαβήτη: Η ομάδα δημιουργήθηκε το 2020 μετά από αίτημα 20 Μελών της ΕΚΕ στο ΔΣ. Αρχικά η διαχείριση της ΟΕ έγινε από προσωρινή Συντονιστική Επιτροπή υπό τον Καθηγητή Γ. Σιάσο.
3. Ομάδα Εργασίας Καρδιογκολογίας. Η ομάδα δημιουργήθηκε το 2019 μετά από αίτημα 20 Μελών της ΕΚΕ στο ΔΣ. Αρχικά η διαχείριση της ΟΕ έγινε από προσωρινή Συντονιστική Επιτροπή υπό τον Καθηγητή Ι. Παρασκευαΐδη.
4. Ομάδα Εργασίας Αγγειακών Εγκεφαλικών Επεισοδίων. Η ομάδα δημιουργήθηκε το 2019 μετά από αίτημα 20 Μελών της ΕΚΕ στο ΔΣ. Αρχικά η διαχείριση της ΟΕ έγινε από προσωρινή Συντονιστική Επιτροπή υπό τον Καθηγητή Κ. Τσιούφη.

Οι τρεις τελευταίες ομάδες εξέλεξαν για πρώτη φορά Προεδρείο στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στα Ιωάννινα.

Ως πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι η Εταιρεία, παραμένοντας πιστή στη διαχρονική της υπόσχεση για συνεχή ενημέρωση και εκπαίδευση των Καρδιολόγων, συνεχίζει το έργο της ακούγοντας πάντα τη γνώμη των μελών της αλλά και αντιλαμβανόμενη τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής.